MRS OMETE

p52 (1)

(FR)

P, = Os3 £,(93) + a, (53) £, (KX)

By + 0y + 0ss 1+, (53)
i Q43 £,(43) + a, (43) v &, (KX)
By + 04 + 0ss 1+¢,(43)
o {1_ £,(43) + o, (43) 5, (KX )} G £(58) + o (58 arce (KX)
Bs + 04 + 05 1+, (43) B, + Qs 1+ ,(33)
L& (10) + a (10)w, &, (KX)
1+ «,(10)
(1E)
Oss £ (53) + &, (53) &, (KX)
B; + 04 + 05 1+, (33)
P, =+ Q43 £, (43) + o, (43) v &, (KX)
By + 05 + Uss 1+, (43)
o {1 _ &(43) + o, (430, (KX) } Gss &(54) + (54 o5, (KX)
| By + 04+ 05 1+, (43) B, + Qs 1+, (54)
W& (20) + ¢ L0) o, €, (KX)
1+ «,(10)
L& (10) + o, (10)w, £, (KX)
1+ «,(10)
ZIT AERILUT DL S TH D,
a; ENT i) ~OEB M (transition probability)
B, ENT 1 ~DFREE D)3 (branching ratio)
& (1)) HEQL 1] ~OBERBOBRIH 415 v #2823 O 283 (total
efficiency)

& (KX) ‘184Ba O K-X #HIx3 2k HHRRD 250 (total efficiency)
a, (i) HENT i) ~OEBO K AR E(K internal conversion coefficient)
a, (i) HENT i) ~OEB O NEEEYRE (total internal conversion coefficient)
o, 1134Ba O K #%OHEIE (fluorescence yield)

Table of radionuclide X V. LLFTOT—Z ZRA LT, PuaZzRb b,




O, =15.512, B, =70.19, q,, =0.0262, «,(53)=0.00936, «, (53)=0.00805
o, =0.900, «,(43)=0.087, o, (43)=0.0722, B, =2.498, «,(10)=0.00593, «, (10)=0.00503

0.179¢, (53) + 0.001¢, (KX)
P,, = | +0.0003¢, (43) + 0.00002¢, (KX )

+{0.0003¢, (54) +0.000002¢, (KX ) }{1 - 0.920¢, (43) — 0.060¢, (KX )}
x {1—0.994¢, (10) — 0.0055, (KX )}
+0.994¢, (10) + 0.005¢, (KX)

2)

LI BN, WEMRHLZ L D% 51/ E <, F2, vy BUT DOV T H569.3 keV, 604.TkeVEISMIFF
BRSO T, BIET5L., PaILAFD L 5275,

P,, = 0.179¢, (53) + 0.994¢, (10) — 0.178¢, (53)<, (10) 3)
INRAVNE IFIUTE STHABME L TH L,

P,; =0.179¢, (53) +0.99%¢, (10) 4)
p.52  #(4)

Cs-1340604.7 keV y #RODOH A r— R4 LAfIE

Z Dy BUIBHEUENT 1 2 DISERMENI OB T 5 L EIRAETHHLDOTH S, Pl >0 TE b
&t E O DT, WSRO IE & BRI WEB A L TEL ELITD L S
725,

()

10

O { &,(3) {1_ £,(31) J G (59 }

- Oy |1+ (31) 1+, (31) )B, + 0,5 + Qg 1+, (53)
G { A (1_ £,(3) j[ G &(52) Ay &(42) J}
Oy |1+ (20) 1+, (31) )\ Gy + 05, 1+, (52)  qy, + 05, 1+, (42) )
4
+h( & (51) J
Oy \ 1+, (51)

N ay & (41
O \ 1+, (42)



(1F)
P %{—gt(:gl) +(1— £(31) j Uss &,(53) }

0y [1+2,(3D) 1+a,(31) ) By + 03 + sy 1+, (53)
O &2 {1_ £(21) J( G &(52) | ay et(42)J
Oy (1+(21) 1+ o (2) N\ Ay +0s, 1+, (52) 0y + 05, 1+ 2, (42)
N q_[ £.(50) j 5)
Oy \ 1+, (51)

+% & (41
Oyo \ 1+, (41)

Table of radionuclide LV . LA FOT—Z ZAAL T, PuoxRkd s,

Uy, =85.73, Gy =98.21, @ (31) = 0.00302,

0., =15.512, B, =70.19, q,, =0.0262, & (53)=0.00936,

0, =8.402, & (21) =0.00714, ,, =1.496, q., =8.72, ,(42)=0.0144, ¢ (52)=0.00297,
Oy, =3.022, a,(51) =0.000987, g,, =0.993, &, (41) = 0.00208

P, = 0.870¢,(31) +0.156¢, (53)(1— 0.997¢,(31))

+0.085¢,(21) +(0.073¢,(52) +0.012¢, (42) 1 - 0.993¢,(21)) 6
+0.031¢, (51)

+0.010¢, (41)



